



## «Пешеходный переход»

Автор: Морщагина Ольга  
Сергеевна



Жила-была девочка Маша, очень непослушная и невнимательная. Решила она как-то раз прогуляться. Был ясный и солнечный денек. Подошла к дороге и видит: машины куда-то спешат, их очень много! Растерялась Маша: как ее перейти? Не захотела она никого расспросить, где и как переходить, махнула рукой и побежала через дорогу. На пути ей появился автобус, шофер вышел из автобуса и стал объяснять: «Чтобы перейти безопасно дорогу, есть подземный переход, но он есть не везде. В таких случаях переходить нужно по обычному переходу, »Зеброю« он называется. Белые полоски ведут через проезжую часть, кстати, рядом с ним ты увидишь знак.

Погляди налево и жди, если нет машин-иди.  
Полдороги перейди-и немножко подожди.  
Вправо смотришь-нет машин, все, беги в  
свой магазин!

Попрощалась Маша с добрым шофером, сделала, как он сказал. Впредь девочка стала учить правила дорожного движения, узнала много нового и полезного. Теперь Маша-образцовый пешеход!